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ELŐFIZETÉSI DÍJ;
■ félévre 2 korona 50 filler. — ■

Kiadó és laptulajdonos: SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:
Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet.

Negyedévre 1 korona 25 fillér. 
Egyes szám ára 10 fillér

ifj. Scheppel Gyula.
Kéziratok nem adatnak vissza.

Győzelmet arattál...
Győzelmet arattál függetlenség, magyarság; 
De nem érett meg még a drága vetés! 
Ellened mosolyba rejti ravasz arcát.
Rózsás fátyol mögül les a cselvetés.

1 így ázz, diadalmas ! meg ne tántorítson 
A remény bősége, boldog mámorod! 
Kerülget a had, hogy visszavonást szítson;
S közelebb az árok, mintsem gondolod.

Virágba takarja a gonosz tüskéit,
Szivedet szép szóval kigyózza körül,
Ki négyszáz év óta mint ellened él itt 
Es hogyha te pusztulsz, csak annak örül.

Botor bizalommal oda ne add neki 
Szabadságért élő ősi elveid!
Es ha látod érted most hevülni, égni,
Hogy ez a szeretet lángja, el ne hidd !

A bosszús gyűlölet sistereg belőle,

Légy óvatos, nemzet ! Szivedhez ne engedd 
Férkőzni az önzés sziszegő fiát !
Most bajba került, hát feléd zászlót lenget, 
Holnap zsebkendővel hívja Ausztriát.

Légy résen, magyarság! Győzelmet a,vattái;
El ne kápráztasson fényes örömöd,
Mert a vesztes, prédát lesve, ma is ott áll 
Gyilkos fegyverével a hátad mögött.

És megkísértenek ezer mézzel-mázzal,
Jön a róka-furfang s túljár eszeden !
Alkut akar kötni a nemzeti lázzal,
Kinek az a célja, hogy békád legyen !

Türelem, bölcsesség ihlessen meg téged, 
Győzelmes magyar nép, úgy nézd a jövőt!
Mohó túlzással ne fújd, ami nem éget —
S ön fékezésedre is jusson erőd.

Adjon méltóságot döntő szavaidnak 
Legszentebb erényed, a honszerelem !
És mondd: — mikor álltok alkudozók szidnak 
— Magyarok Istene, csak te légy velem !

Melyet most hatalmad a földre tiport;
S mert érzi, hogy indulsz és haladsz előre, 
Kaján irigység önt arcára bíbort.

A Debreczeni Hitelbank
Üzlethelyiség: Széchenyi-u, 1, sz„ I, emelet,

részvénytársaság folyó évi február hó 1-én megkezdi működését.
Kölcsönöket nyújt: váltókra, kötelezvényekre, értékpapírokra, árukra. 

Óvadékkölcsönöket ad: bérlőknek és vállalkozóknak. Je'zálog és tör- 
lesztéses (amortizációs) kölcsönöket engedélyez földbirtokokra és házakra 
a legkedvezőbb feltételek mellett. Elfogad betéteket betéti könyvecskére 
és folyószámlára a legmagasabb napi kamatláb melletti kamatoztatás 
végett Vesz es elad : mindennemű értékpapírt, valamint Elfogad meg­
bízásokat ilvenek vételére vagy eladására és minden bankszakmába vágó 
ügy letek kötésére. AZ IGAZGATÓSÁG-
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A KARIKÁS SUliOGÓJA.

Tisza István azt mondta a választá­
sok után, hogy „az egész ország meg­
őrült“, — dehogy, csak megörült annak, 
hogy Pista gróf megbukott!

Miklós cárnak sikerült a békét hely­
reállítani. Nála bevált az elv: si vis pacem, 
para bellum! (ha békét akarsz — kezdj 
háborút) — csak az a kérdés, hogy meddig 
tart ?!

Az ifjú Tisza István Debrecenben mu­
latott. Milyen sajátságos, hogy az apja 
dühbe borul, ha Debrecenre gondol!

Kár Tisza Istvánt bántani, mert szó 
ide, szó oda — mégis csak ő az oka, hogy 
Magyarországon az ellenzék aratott __ __
diadal!

Dobieczki Sándor bukása után a Fróhner-szálloda 
szűknek bizonyult a hosszú orrok befogadására, különösen 
hosszú lett Kerekes Gézáé, aki a választások óta a 
mellénye alsó gombja tájékán viseli cviklcerét.

Debreczeni Lajos a III. kerületi liberális csőd után 
egy cseppet sem lett desperált; — persze, szokva van a 
sertésvészhez.

Wolaffka Nándor a kormánypárt bukása óta vigasz­
talhatatlan. Most már tisztában van azzal, hogy valóságos 
püspök csak akkor lesz, ha a fehérnép-párt jut a kor­
mányra.

Kossuth Ferenc nem lehet miniszterelnök, mert 
fiabsburg uralkodó ennek a két szónak sohasem irhát alá: 
Kedves Kossuth. Pedig a kabinetalaktására való felszólí­
tásnak igy kellene kezdődnie!

Á világítási bizottság ülésezett. Jóslat: tarlós sö­
tétség várható!

Domahidy Elemérről még most azt írják a lapok, hogy 
a hivatalát távolléte után ismét elfoglalta, nemsokára ez 
a sztereotip mondás igy módosul: Domahidy Elemér 
hivatalát — mondjuk — Márton Imre foglalta el.

Végh Gyula rendőrfőkapitány korszakalkotó újításon töri 
értelmes fejét. Minthogy titkos-rendőreit úgyis ismeri 
az illetékes csőcselék, hogy tekintélyűket emelje — nyil­
vános rendes címmel és jelleggel ruházza fel őket!

Meghalt Foltényi Vilmos bátyánk. — fia tudna be­
szélni milyen zamatos humorral adná elő mély gyász- 
baborult asztaltársainak — ezt a legújabb esetét. Bizonnyal 
igy kezdené: így még sohasem jártam ! Becsüljük meg 
a derék színész emlékét!

Aczél Gézát felfüggesztik, de csak a következő vá­
lasztások tartamára, hogy több ideje legyen — kortes­
kedni.

Tisza István azt mondta a Lloyd-klubban, hogy 
azt a politikust, aki uj házfeloszlatást ajálna a király­
nak, a legelső fára kellene felakasztani. Mikor elfog­
lalta a kormányt, akkor is akasztófát Ígért; most, mikor 
megbukott is akasztófáról beszél; ebből látható, hogy 
Tisza István az országnak legnagyobb akasztófa­
humoristája!

Oláh Károly csak azzal tudta mentegetni a gázhec­
cet, hogy hiszen Nagyváradon is két hétig volt sötétség;

miért nem hivatkozott mindjárt a bibliára, hiszen 
Írva vagyon, hogy mielőtt világosság lett volna, állandóan 
,,sötétség vala a mélgségnek színén

Szántó Sámuel tanár és bankdirektor urnák nagyon 
jó a, debreceni gáz. Hát csak élvezze a Debreceni-gázt.

Debrecen város előkelő elöljáróságának nem nagyon
tetszik, ha a házilag kezelt gázügyet piszkálják, — 
nyilván azért, mert — büdös!?

Dobieczki Sándort bevették a színházi bizottságba; — 
alkalmasint azért, mert legutóbbi szerepében — közkívá­
natra — megbukott!

Debreczeni Lajos a sikertelen III. kerületi választás 
után azt mondta a Hungáriában, — ahol épen a hiányzó 
500 voksról tárgyaltak, — hogy ő még tudott volna 500 
eladót!

— Hol? — kérdi Kerekes izgatottan!
— A sertéshizlalómban!
Az ifjú Tisza gróf Angolországba készül tanulmány­

útra. Útját az Angol-királynőben kezdte meg.
Tisza István Miskolcon is megbukott. Könnyű volt 

ott neki csizmadiát fogni a pártban, ahol annyi a 
csizmadia!

Siegmeth Károly vetített képekben szándékozik be­
mutatni Dobieczki bukását. A megható szöveget a köz­
kedvelt Moti bácsi olvassa, a vetítő gép kerekét Kerekes 
Géza hajtja s a terem élsötétitését — tekintettel a jóté­
kony célra — Debreczeni Jenő gázgyárigazgató díj­
mentesen eszközli.

Benedek Jancsi nagyon lehangolt az egyhangú 
választás miatt. Veszekedés, tülekedés nélkül — úgy­
mond — kutyafalábat sem ér a választás!

Annál nagyobb a sürgés forgás a szoboszlói pap­
választás körül. Bélteky és Szabó Antal a két főver­
senyző. Szabó Antal úgy látszik könnyű kanterben — 
első lészen !

A Szent-Erzsébet egylet mulatságán többen voltak, 
mint 10 szent misén. Ez azt bizonyítja, hogy bár a höl­
gyek szeretnek imádkozni, mégis jobb szeretik, ha 
őket imádják. Erre pedig a Bika terme alkalmasabb, 
mint a templom!

Nemcsak a mozdonyokat, hanem a mozdonyveze­
tőket is tologatják és pedig vontatás céljából. Nagy Ele­
mér tudná ezt bizonyítani. A tavasszal áthelyezték, mert 
hatvan mozdonyvezetőt vontatott maga után a sztrájkba, a 
választások előtt visszahelyezték, mert ígéretet tett, hogy 50 
mozdonyvezetőt vontat Dobieczki részére az urna elé, — 
ez megakadályoztatván, most valószínű, hogy Nagy Ele­
mért ismét eltolatják innen. Soh’se búsuljon — majd 
visszakerül az uj választásra!

A moszkvai zavargások alkalmával levegőbe repült a 
hires Popoff thea kereskedő cég egész raktára, igy tehát 
a világhírű Popoff theát az egész világon kizárólag 
Mayer Jenőnél lehet kapni, aki épen a robbanás előtt 
kapta meg friss szállítmányát.

Kiváncsiak vagyunk, vájjon egy esetleges választás 
alkalmával Jászi Vikor fellép-e! Bizonyára! Tiz-tizenöt 
választás alatt még kapna is összesen annvi szavazatot, 
amennyivel egy választásnál esetleg többsége lehetne.

Az újságok tele vannak annak az embernek a viselt 
dolgaival, aki 14 felesége közül hetet megmérgezett. Eddig 
csak olyan asszonyokról szólott a krónika akik, a férje-

KÉT**
legszebben tisztit

HEABÉCZYANTAL
Széchenyi-uteza 42. szám.
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Meghalt Bankó Mihály, a tipikus debreceni nobár Mint 
temetkezés, intézet tulajdonos annyi temetésen volt i£ 
hogy a sok gyaszszertartasba beleunva, a maga temetésén 
bizonyara nem szívesen jelent meg. Derék debreceni poS
alcloU emléke ^ 5ZaV3ZOtt az ^lenzékkel. Le jen

1 I, lp,a,rein8k éö önelnökjelölt szörnyű
lelkesedéssel korteskedik - bálványa - önmaga mellett' 
Csakhogy ezúttal bajosan bízzák ó'reá az ipartestület — 
káposztáját! 1

Azt Írja a szatmári „Szamos“, hogy már megérkeztek 
a 1 onnonia dísztermének tükrei. Mikor az első Hieronymi 
szavazó belenezett, felkiáltott, hogy ni-ni szaftjmár 
latszik benne!

Somogyi Feri Máramarosszigetröt ismét itt volt az 
iparkamarai ülésen. Hauer Berci azon csodálkozott, hogy 
Feri barátja Osztrák-Magyar bankos váltóbiráló 
lett, pedig nem is ekrazé tárcában tartja a bankóit — 
hanem csak a nadrágzsebjében!

Szob oszlón napirenden vannak a tolvajlások, mint a 
„Szoboszló és 1 idéke“ Írja. Ha ezen állapot igy tart, 
nemsokára azt a három szál rendőrt is ellopják.

A szoboszlói vadásztársulat megtartotta az utolsó 
cserkészést. Nyilvánosan csak dr. Kiss Sándor lőtt rókát, 
de hát a barátságos vadászlakoma végéről nem szól a 
statisztika.

Domahidy Elemér főispánról azt irta az egyik lap, 
hogy őt nem lehet a lehetetlen alakok közé sorolni. 
Igaza van, a Tisza-kormány azonban a tehetlenek közé so­
rolta, mert még csak egyetlen mamelukot se tudott szá­
mára szállítani.

Meghalt Szombathy János. Gyengén szúró álnév 
alatt Írogatott a végelgyengülésben kimúlt Debreceni Hír­
lap hasábjain. Gyenge szúrásait igen, — de a jó Jánost 
nem tudjuk felejteni!

Szenzációs festményt láthat nemsokára a debreceni 
közönség, Bilkei és Óvári történelmi képvállalkozók 
megfestik Dobieczki szavazóinak életnagyságu arcképeit. 
A festmények sokkal hiiebbek lesznek, mint az exkép­
viselő párthívei.

Angelotti Vilmos is meghalt. Mint orfeum direktor 
sok mulatságot szerzett a debreceni közönségnek. Orfeum 
nélkül csak meg lesz Debrecen, de a jól táplált Angelotti a 
nyáron nagyon hiányozni fog a Bika kávéház terasszáról.

Hiába kezdődik Föl—tál az öreg Foltényi bácsi neve, 
az ő életében nem volt semmi folt. — ez tény.

A városházán minden csendes. Választások után még 
jobban esik a pihenés, — mint munka után.

A gázvilágitásra mindenütt sok a panasz. Közgyűlé­
sen, közigazgatási bizottságban, sziniigyi bizottságban stb. 
Bizony ideje volna, ha az örök világosság fényeskednék 
a gázgyárnak s elkövetkezne a villamos korszak.

A katonai pótraktárra 3000 koronát javasolt a tanács 
kiutalni, de a homokkertiek yidíkérvényét nem akarta támo­
gatni. A közgyűlés azonban szépen kiegyezkedett a tanács­
osai s megszavazta mind a kettőt.

Aczél Géza pártolta a homokkertiek kérelmét, akik 
pedig Szabó Kálmára szavaztak. Hja! Aczél Géza végered­
ményében mindig azokkal tart. akikkel a falu.

— Valódi orosz galoschnik Békés Lajosnál.
— Ékszer javításokat a legolcsóbban elvállal Pintér Gusztáv 

ékszerész, Főtér, főtőzsde mellett.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitás i 
műterme, Piacz-utcza 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

- Michelstädter Utóda Mandel Lipót első czipő raktár Piacz- 
u. 40 (Arany János-utczával szembe.)

Angol szabó-üzlet Debreczen, Kossuth-utcza 8. A világlátott 
szabó, aki tapasztalatait London, Páris és New-York-ban szerezte, 
szives pártfogást kér.

— Legjobb bajusznövesztő-szer a hires Hajdúsági Pedro. 
Egy doboz 50 fillér. — Kapható : Grósz Nagy Ferencz gyógysze­
résznél. Debreczen, Kossuth-utcza. „Arany egyszarvú11 gyógyszertár.

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai,

— Jó napot, Vacak úr. Tes­
sék a numero négyesbe befáradni.
— Kötényt köldökön felül szíves­
kedjék megkötni. — Mit, kérem ?
— Oh, Vacak úr, hova teccik kár- 
pulálni ? Kardosán nem lehet a 
vízbe menni, kérem. Tessék csak 
levetni az egyenruhát.

— Parancsol, nagysád ? —
Kicsoda, kérem ? Kölcsey úr még 
nem volt itt, kérem... de felesle­
ges fáradság, nagysád. Szolgája.

— Kérem, kollega-asszony, 
vonuljon be onnan — jön Áron ur

— Kérem, Vacak úr, mond­
tam már, hogy kardosán nem le­
het fürödni. Tessék lecsatolni az 
oldalfegyvert.

Drótnélküli táviratok [Nagyváradról.
Kezdődnek a főispánseprések. Csakhogy sokszor kerül 

a kiseperni való közé értéktárgy is s ha az kisepertetik, 
csak sajnálni lehet. Így vagyunk dr. Beöthy László 
főispánnal.

Frizzo bemutatta Hlatky Endrét, mint véres- 
szájú ellenzéki szónokot. A közönség nem akart hinni 
szemeinek, — de a bemutatott alak tényleg — Frizzo volt!

Rimler Károly Pesten járt. Mint hírlik, meghozta az 
uj kabinet tagjainak arcképeit; (A hir nincs megerő­
sítve) — mást semmit.

A biharmegyei orvos-gyógyszerészi és természet­
tudományi egylet február elsején ülést tartott. Jóslat: 
Járványos betegségek várhatók!

A nagyváradi ügyvédi kamara is üdvözölte Hlatky 
Endrét — valószínűleg azért, - hogy most már meg­
szabadulnak tőle!

Az izr. nőegylet r,Eleven újságját’1, mint az termé­
szetes is, a nagyváradi bájos leányvilág fogja személyesí­
teni. Ez lesz az egyetlen újság, amelyben nemcsak, hogy 
nem bosszantó, sőt kellemes dolog lenne nyomda hibát 
elkövetni-

Mint hírlik, az izr. nőegylet Eleven újságjának 
csak erős, munkabíró, fényes tehetségek lehetnek a 
munkatársai.

A nagyváradi libériás körökben óriási a pánik, hogy 
beütött a 48. Attól tartanak, hogy a távozó főispán helyét 
Kossuth Ferenc — a jövő belügyminisztere — Szokolylyal 
tölti be.

Rimler Károlytól azt kérdezték, hogy Agnelly Irén 
milyen dominóban volt a jelmez-estélyen, mire ő röviden 
csak ennyit mondott: — kék. Elhisszük! hát még mi 
kellene. — Pardon : kék ?!

Dési Gézáról azt irta Az Újság, hogy a bajusza — 
es ist erreikt. Akik ismerik, azok tudják, hogy nem a 
bajusza, hanem a mandátuma — es ist erreikt!

\
x \ X X V

x\ \ Y \



■

mmm
fjjj 5' U «tip

IH't-i p

’S&IS!

A szesztestvérek Eerenczy Kamilla után szabadon a 
következő családi-dalt ajánlották elfogadásra:

Már ezután gummirádlert tartok,
A kocsmáiból vendéglőbe hajtok.
Extra cipőm a fejedhez vágom,
Csak a szegény-legény szesztestvért nem bántom.

Aláírva:
Brunner Ferkó, Degüshe Pádár.

..Nagyvárad, éjjel“ cimii festemény kelt nagy szenzá­
ciót cimfestői körökben. Ha Czirjék ur nappal festette volna, 
talán jobban sikerült volna az éjjeli tájkép.

Biró Lajos megvált a Szabadságtól. A puritán szabad- 
elvüség költözött el vele Nagyváradról. Mert, hogy Gábel 
Jakab képviselte volna, azt még Weiszberger Jenő sem 
hiszi el.

Szigligeti-szinház
(Nagyvárad).

Szathmáry Árpád nem ájult el a tisztviselők estélyén, ellen­
ben Frizzót lepipálta alaposan. A jeles tálján idejében odébb állt.

Agnelly kisasszonyt az álarcos bálon egy ur felismerte, mire 
a jeles művésznő leszamarazta az ipsét. A fentemlitett jeles művésznő 
állítólag restelte, hogy felismerték. Ez érthető.

Az eleven Ujság-ban egyébként Agnelly kisasszony, mint 
clven-ujságiró-evő fog szerepelni. A rendezőség még nem állapította 
meg a felfalandó újságírók névsorát, de a jeles művésznő valószí­
nűleg Dutkát, Liptait és Szebenyeit fogja felkérni közreműködésre. 
Ha netán nem bírná megemészteni őket. néhány pályatársa szívesen 
segédkezik majd neki.

Gondolatok.
Személyi hírek: Rimler Károly polgármester haza- A bukott szabadelvü-párt most olyan, mint a bakfis;

érkezett a fővárosból. Nem igaz az a híresztelés, mintha érzi, hogy tudna valakit szeretni, de még nem tudja kit.
Tisza kir. tan. címmel akarná kibüntetni. »

Dr. Kovács Gyula kitűnő fogorvos, de kevésbé kitűnő 
szójáték gyáros Nagyváradra utazott.

Városszerte óriási visszatetszést kelt, hogy a király a 
válság dolgában még nem hivta meg audienciára Fényes 
Manót. A dolgot annak tulajdonítják, hogy a király bizo­
nyára nem kiváncsi a Fényes ur véleményére.

A válság dolgában lapunk munkatársa meginterjúvolta 
a város jelesebb polgárait. Ez intervjut a következőkben 
ismertetjük :

Dr. Halász Lajos:
Megírtam a véleményemet a Friss Újságban. Kérdezze 

meg Pásztor Edét. Ő tudja. Különben mindenki tudja. 
Ahogy lesz, úgy lesz. Kuresz máresz doloresz.

Hillinger Lipót:
Nü? Az mindegy. Ha Barabást megválasztják, azt 

mondják a zsidók csinálták, hát egye meg a fene a zsidó­
kat. Hogy megválasztották Hlatkyt, a 48-asok mondják : a 
zsidók csinálták, egye meg a fene a zsidókat. Csak a — 
zsidókat szidják. Hát gizem, gozem, nekem az mindegy.

Müller Solomon:
— Csatlakozom az előttem Szolnokhoz.

Kepes Samu:
Hello máj bébi,
Hello máj hanni. . .

Kovács Tivadar :
A kérdés igen nehéz. Könnyelmű 

tehetek. (Nagyon töri a fejét, mire kitör belőle):
Vén Mohamednek
Egyetlen lánya. ..

(Mentők elviszik.)
Breier Károly:

Ami a Bihart Illeti, az a lényeg. A Bihar a fődolog. 
Ha a Biharban jó élet van, minden jól van. Ha a Bihar 
nem megy... Ott egye meg a — kávéját mindenki.

Gyermekszobából.
Gyula : Apa ugorka ?
Anya: Dehogy fiam, ember.!
Gy.: Mikor nagymamát meglátta mégis azt mondta, 

hogy most jól be van savanyítva.

Gy.: A nagymama hogyan megy fel a levegőbe?
A.: Sehogy!
Gy.: Hát akkor apuka miért monda, mikor nagy­

mamát kikisérte a vasútra, hogy sárkányt eresztett?

A szerelem olyan káposzta, mely a hozomány huza 
nélkül — semmit sem ér!

A szerelem az illúzió cukra nélkül, csak savanyu lőre.

nyilatkozatot nem

A kicsiny sváb város csendjét 
S a dolgok napi menet) ét,
Rég nem zavarja semmi;
Miről lehet vitatkozni. 
Egyhangúság minden téren; 
Kaszinóban, vendéglőkben.
Sör, bor mellett az asztalnál:
Az élet csendben folydogál.

De a mai súlyos helyzet,
Már nagy változást teremtett.
Az olvasó-terem népe '.
Minden ember oly beszédes, 
Mintha bizony tőle függne 
A megoldás nagy kérdése.
A helyzetet hányják vetik, 
így lesz, úgy lesz tervezgetik. 
De most — mintha ketté vágnák 
A tárgyalás másra tér át:
Az köti le figyelmünket 
Hogy egy lord ide érkezett,
-á nagy hajtó vadászatra 
A földes ur őt meghívta; 
rSzomszéd ur látta-e már öt. 
Messze Albionból jövőt?
Nincs bajusza, csak szakálla.
Azt is csak két oldalt hordja,
De ime itten jő éppen,
Fegyver is van a kezében !u
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Debreceni főmamelukok alkalmi mondásai 
a választások után.

Ma ezt a választások előtt tudtam volna, felcsaptam 
volna negyvennyolcasnak.

Dobieczki Sándor.
Reményeim újra élednek, mert én kormánypárti voltam 

és leszek.
Jászt Viktor.

Jó, hogy már lovag vagyok, mert most már bajosan 
lennék.

Lovag Csiky.
Jó lenne a kormánypártot szervezni, csakhogy előbb 

megvárjuk, hogy milyen lesz a kormány?
Dr. Kemény Mór.

Megint vesztettünk! Az én praxisomban ez nem is 
olyan nagy újság.

égbenéző Nagy Sándor, lutheránus 
szent ügyvéd.

Még visszajön Dobieczki az 0. V.-hez, pedig minő 
lelkesedéssel szabadultunk meg tőle!

Motesiczky Hugó.
Lesz még Debrecenben csutka-vásár!

Aczél Géza
Bajosan lesz komám!

Münnich Aurél.

Színház.
A szi n ház bizottsági ülésen Makó Lajos jelentette, hogy Csige 

Büske fogja két hónapig betölteni a beteggé lett magossmüveltségü 
Szabó Irma szerepkörét.

Dr. Fejér Ferencnek nagyon megtetszett Gerőfí, Rózsi a 
Tetemrehivás-ban. Valószínűleg a címszerepben szeretné látni ! !!

Oláh Károlynak nem tetszenek a rögtönzések; érthető — 
városi tanácsnok ezt a szót, hogy rögtön, még hírből sem ismeri.

Shakespeare-est volt a héten. A „Tévedések játéka- került 
színre. Az a kevés néző is, úgy látszik csak tévedésből nézte végig 
a játékot.

A színház bizottság meg van elégedve Makóval. Sajátságos, 
hogy ez a bizottság mindig csak a távozó direktorokkal van meg­
elégedve.

„János vitéz“ ismét zsúfolt házat hozott össze. Kedvelik is 
szörnyen a bájos Rózsa Lilit. Szombaton is igy sóhajtott egy ven
királyi tanácsos: , ,, , 7 -

— Ejnye, beh de derék király, szeretnék a támogató belső
titkos tanácsosa lenni!

..János vitéz“ legközelebbi előadására meglepetés készül. Mint 
hírlik, ugyanis a szarkalábak-országának tündéréi a „Nincs többe 
tyúkszem" című szerelmi dalt fogják elénekelni, melyet ,.Le a 
cipőkkel" kettős fog követni. A tündérek eme meresz vallaikozasa 
iránt nagy az érdeklődés.

Gerőfi Rózsit ugyancsak kidicsérték a szinügyi bizottságban.
— Hja, — szólt Havasi Szidi — 20 évvel ezelőtt az en mű­

vészetemet sem kifogásolták volna.
*

Hallottad, szólt egyik kórista a másikhoz hogy di­
csérték a szinügyi bizottságban Gerőfi Rózsi tehetseget 1 

Igen, csakhogy azt mifelénk másképen hívjak

— Kosz a világítás a színpadon — panaszkodik egyik szín­
házi bizottsági tag. ■ , . •

Hagyjátok, még jó sok esetben — válaszolt az a színházi 
bizottsági tag, aki a múltkor a kar hölgytagjainak tel nssi'Sf 
kívánta.

j-fajduböszörményi hírek.
Dr. Baltazár Dezső lovas-szobrot szeretne állíttatni nagy 

Bocskay Istvánnak. A közgyűlésen lángoló lelkesedéssel beszélt a 
hős fejedelemről, ki a honában hontalanná lett s igaztalan bánás­
mód miatt martalóccá lett hajdúkból egy Istenért és hazáért 
halni kész népet formált. A közgyűlés minden tagja áhítattal hall­
gatta a szeretett lelkész beszédét, csak Somossi Béla fészkelődik 
idegesen az elnöki széken s azt mondja :

— Kérem, kérem a nagytiszteletü urat, ne tessék bántani 
őseimet.'!

Szegény Somossi, azt hitte, hogy Baltazár a kanalas tótokról 
beszél 11!

Győrössy Imre árvagyám megrendüli egészsége miatt, állá­
sáról lemondott. Pénztár rendben van. Készpénz százezer korona. 
Mint halljuk, Zsigmond Sándor ide is pályázni készül — az árvák 
pénzére.

Miért sikkasztott Zsigmond Sándor ? . . . Csak azért, hogy a 
debreceni fegyházba kerülve — Csikyt hallgathassa. Zsigmond 
tehát nem bűnös, sőt ellenkezőleg: a XX-ik század legönfeláldozóbb 
keresztyénje.

Butyka Bódi az elmúlt héten egy rósz viccet sem mondott, 
most állandóan Purgó-1 szed.

Köblös Samuka lapot akart indítani, de Lévai Imrén kiviil, 
aki egy ingyen példányra prenumerált — más olvasót nem sikerült 
fogni. Azóta Samuka búskomorságban szenved s azt hiszi, hogy ő — 
Sarah Bernhardt.

A függetlenségi párt győzött. Képviselő újra Benedek lett. 
A győzelemben a főérdem Kálmán Lajos elnöké, kit legközelebb — 
egy uj parókával fognak meglepni — a Bodán.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

Azt mondják, az idén sokáig 
tart a tél. Bár a kereset forrásom 
is nagyon összezsugorodott ebben 
a hidegben, azért még sem nagyon 
bánom, mert igy télen jobban össze­
bújnak az emberek.

A virágárusok kartellt akarnak 
csinálni itt helyben Debrecenben. 
Semmikép sem pártolom. — már 
én csak jobban szeretek a magam 
kezére dolgozni.

Furcsa is ez a Debrecen. A 
múltkor, hogy a gázrobbanás miatt 
az egész város gyertyára fanyaro- 
dott, nekem nem volt rá szükségem!

Pakonparí Alfréd
szappanbuborékai.

— Aszttoszogálja. — Lehetek sze­
rencsés. kérem ? - Nadályozni, kérem ? —
Kérem. Mésztassék kérem hetet paancsolni.
— Feri! hozd elő a harci piolcát. —
Azt, azt, ott a túlsó butelliában. Kérlek.
— Mésztassék kérem ezt a piolcát meg­
tekinteni. Vipera és ló piolca keresztezésé­
ből származott. Uraságod nyakát is bele­
számítva két, mond kettő száz nyakon lógott 
máre nemes állat. Éhez képest Fauszt nagy­
sága selyemhernyó. — l Kérem, egy csöpp­
nyit előre hajolni. — Na, most !.. . Hopp, 
már lóg is kérem. — Ne mésztassék kéremi 
hozzákapkodni, mert istenemre, mérges dög.
— Remekül szívja, kérem. — Csak mész­
tassék piálnó tűrni a fájdalmat.

— Aszttoszogálja! — Mésztassék kérem belet paancsolni. 
Hullám úr, kérem, vigyázzon a piolcára. Ha már idegesen rándul, 
sót kérek a hátára hinteni. Hogy ki nyelje le a sót 1 — mészta- 
tott kérdezni. — Hát a selyemkecske ipartestületi elnök úr ! 
Igenis! — Feri! — Kefét. — Kisztihand!
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Idős Bugyi Sándor
pajkos dógai.

Az íjjel, úgy egy óra 
fordultával, rímsíges szíp ál­
mom vót, mer' úgy ércsík meg 
a dógot, V felsige a kájner 
und kőnige úr, egy nímet nagy 
űrt kűdött hozzám, hogy tüs- 
tint lípjek fel Bécsbe, Ű Felsi- 
gihe", mer' hogy a tanácsomat 
akarná kikírni a dísztó politikai 
tekintélyibe. Jó van, mondok, 
tegye komóttá magát, osztrák 
úr, míg megkötöm a madzagot, 
aut felruházkodok, oszt' aut 
mehetünk. Szót fogadott. Kevís 
vártatva oszt’ átlíptünk Bécsbe.
U Felsige _ ippeg a Hoffburgba 
vót kovártílyon. Kopogtatok —
Herálj ! — aszongya nímetűl 
U Felsige. Belíptem. — El- 
méltóztattam gyiinni, mondok,
— mer’ hogy hívatni teceett,
— teszem mellé a szót. —- 
Derík ember, Bugyi uram, — 
aszongya, székkel kínálván meg.
— Tuggya-i, mir' hivattam ? 
mongya aut. Csak sejtem, mon­
dok — mint macska az esőt.
— Hát, aszongya, mit szól a ___ ____ _  _____
jelenlegi politikai környülál- r—
lásho ? Hát mondok, a helyzeminyt jelenlegesen a gatyamadzaglm' 
hasonlítom, aki fertelmesen bokrára van kötve. — Nem tudna-i 
valakit ajánlani. - aszongya — aki kiódaná a madzagot? — Hát, 
mondok. ha arrul a bizonyos madzagrul esník szó, hát akkor e tekin­
télybe San vona a kormánykípes, de mivel a politikai gatvamadzag 
hurkolodott rá, hát tessen csak ide bízni. — Meg tudná-i rnao-a 
odam ? - aszongya. - Hát mán hogy a feleibe ne, — mondok. 
Man le is írattam Marcival a főbb fonatkozásokat. Ezeket tessen bé- 
tartani, oszt lesz rend feszt. Ehun van ni :

Tessen kinevezni Kossuth Ferenc úrt magyar királynak 
1 isza Istvany úrt meg1 osztrák császárnak.

Hát nékem mi marad ? — aszong’va.
... 7~ Hát majd csak marad valami, — mondok — meg oszt’
idősnek is teccik mán lenni, oszt’ kár mán rontani magát az 
embernek. — Elmehet. — aszongya — maga még jobban bokrára 
kötne a madzagot. - Erre oszt' felíbrettem, oszt' tisztára bokrára 
vót^kotve a madzag. — Hát majd kióggyuk.

Vaczak András
városi lendőr éjjeli intézkedései.

— Nizze csak, vitíz úr­
barátom, tekintettel, hogy el­
húzták a kilencet, ne átal- 
jon bevonulni Zsuzsánnával 
a konyhába, mer" ámbátor a 
kapuba is lehecscsíges az 
ismerecscsigkötís, de mán 
ölelkedőzni tiltya a palagla- 
fus - — Meg van értve ? —
Nem vonul be ? - Na, akkor 
Zsuzsánnát visszük magunk­
kal, oszt' elöállíttyuk. — No, 
mozogj csak húgom. - No’ 
a mán más. Hát okosabb is 
oda bévűrűl kecmeregni.

r— Csend legyen ott a 
túlsó odalon. — Ne tessenek 
fijatal urak olyan éktelenül 
ordítani. — Na hát. — Nizze 
meg a lendőr ezeket az apró 
vacak gácsókat. A háromba 
sincs másfél litri, oszt' úgy
acsarkodnak, mintha bijogoz- ------
nák ükét.
rn ~ .^ye íe> nye> — még a kisasszony csinálja abtáiluneosan 

^ bevonulni az uccára, mer' a piacon nincs engedíU é- 
van kirem.rZÓZaCS' ~ MaskllJ’ kirem ^ak az engedílyt. Rendbe 

r Hfllá’ kolléga úr? - Kijátották, hogy rabló, zsivány t
ban trrtnnvpgy alak;“:.ktanna’.koUé&a úr! - Lípjünk szaporáb­
ban. — Onnye, az aldojat, varjik mán, kolléga úr hanyatt
sta™' — N“ze man- még fel se tudok emelkedni. — Ónnye^ de 

csuful odapiiffentettem a puspökfalattyát. — Na hát mán hadd sza 
laggyik. - Bévesszük a jelentísbe, hogy hanyatt esís rívín a ható­
sági kozbelípís kerdájkot mondott ' ‘

Gunár és Jdájfejü
városi bizottsági tagok vilemínyei.

Ügy hallom, sógor, hogy a vesztegető Géza belip a -tS-as
pártba.

- Hát amilyen állandó termíszetű, elveihez hűsígesen ragasz­
kodó ember, még kitelik tűle.

De a 48-asok csak nem vállalják, hiszen Géza mindig a 
kormány ugató kutyája vót!

— Hogy ne vállalnák? Hiszen most 48-as lesz a kormány ! 
Mán ]ledig jól írtse szózatom, sógor, Gézát még akkor se lehetne 
elverni a húsos-fazílc mellűi, ha az egekből zsidó gyerekek helyett 
vasvillák hullanának.

— Szip lehet azír’, sógor, mégis az a cukilusta elv ?
— Mír' ?
— Hát azír', mer' lássa ennek a Gál Isvánvnak se háza. se 

födje, a kűmíves-mestersígírűl is beadta az ipart, aztán mégis 
megíl dolog nékül, akárcsak mi, cívisek.

— Pedig még annyi adót se fizet, mint mi, szeginy virilisek, 
hogy a físzkes állna bele az inába.

~ Olvasta sógor, a pesti újságba, hogy Elemír is a 1!) íő- 
ispány közt van, akiket a zúj kormány elcsap ?

— No, az még nem égiszén bizonyos, de annyi szent, hogy 
nagy szorulása lehet szegínynek.

— Mán csak ezírt se szeretnék főispány lenni.
— Legyen a fiszkes! Szolga az sógor, ha míltóságos úr is.

Szerkesztői üzenetek.

Bakfis. Magácska a férfinemet tisztes távolban szereti. Ugy-e 
bar úgy érti, hogy katona tisztes legyen a távol!

■ Ar, a,!üa^.an'. -n azt kérdi, hogy hívják Héderváry Lehcl-t 
az UJ gödöllői képviselőt, ha náthás ? Héderváry Szuszog !

Nyíl egyházi előfizető. Igen, olvastuk, hogy mennyi tinta és 
nyomda lesték pocsékolódott el a Siklósi—Pavlovics afférból kifo- 
yolag. Ha hozzá akarnánk szólni az ügyhöz, személyesen kellene 

ismernünk mindkét urat, igy azonban — ha mindenáron vélemé- 
nyunkre kiváncsi - teljes tárgyilagossággal csak ezt a szólás-mon­
dást idézzük : Köszönni tisztesség elfogadni kötelesség !

íuzta, . Csak az tudja, hogy mi az irodalom, - Írja ön sze­
rényén - aki az on versét elolvassa, ügy van, verse valódi 
iroda lom 1 J
, , detektív. Hogy a színház bizottsági tagok és a kar-
dalosnok közt minő viszony van, azzal mi ép oly kevéssé törődünk, 
mint azzal hogy minő viszony van a zsidó kocsis és a lovai közt.

., Bap-barat. Sietünk kijelenteni, hogy mi szubvenciónkat ki- 
zaiolag fizeteskepes előfizetőinktől kapjuk, — azoktól sem pontosan.
Poi„m= i° -e ^ "Dorog. -Árva Márta- elbeszélő költeményt 
Peti us Jenő irta, H.-Dorog. Szerzőnél megkaphatja.
I- , Kíváncsi. Hogy milyen volt Kolumbus tojása ? Tudjuk, hogy 
Kolumbus elete végén meghalt, végrendeletében pedig a kérdezett 
dologra vonatkozólag semmi vonatkozás nincs.
bál iaÁAnCZ°Sá X?fyVárÁrL Az idei larsang hosszú lészen, számos 
a '“’^na-aa ^beitet a következőkben soroljuk lel: Him-

nevéM=b ’ Kailni-b,a1’ Alabal> Hannibál és Lóbál. Ez utóbiban az ön 
nevet is a rendezők névsorában szeretnék látni.

A Dr. Borsos-féle hajszesz a legkitűnőbb hajápoló s hai- 
noveszto szer. Kapható a Mihílovits gyógyszertárban W J
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A ..Karikás“ 5-ik számában közült képtalány megfejtése'
Három a magyar igazság.

Megfejtették: Rózsa Ignácné, M. L.-né, Barton Bódog (Kis- 
fásföldliáz), Juhász Mariska és József, Károlyi József, Kovács István 
(H.-Dorog), Ottó Vilma, Kálmán István, Györfi Giza, Stiplosák Károly 
Fodor Ilonka, Szabó Ferenc, Hegyi Mariska. Alföldi Ernő, Rosner 
Giziké, Alföldy Gizella, Lakatos József és neje (B.-üjfalu), Kövér 
Elek (H -Böszörmény), Balog Aranka, Grósz Ernő (Nyíregyháza), 
Szellák Margit (Nyíregyháza), Gáli Ferenc, Tóth Margit, Ladányi 
lilda, Kleinrát Nándor, Rosner Ilonka, Bállá Marcsa, Simon János, 
Hennel Sámuel, Tóth Ernő, Varga Imre, ifj. Radetzky József, Nágel 
Miklós (H.-Nádudvar), Weinberger Vilmos (Karcag), ifj. Kovács 
Kálmán, Szántó Lázár és Magda, ifj. Monoky Lajos, ifj. Némethy 
József (H.-Hadház), Kacz Mihály, Epstein Jenő és Ernő (H.-Nád­
udvar), Bíkfalvy Miklósné, ifj. Vószka Ferenc (Nagyvárad) Ott 
Károly és Lajos.

Nyertes : ifj. Radetzky József, kinek a jutalmat elküldtük.

^E5aS25B525inSBÍ55B£ÍE5B5B5E5B525B3Bn5iaSHiZ52SBSBn5^.

K VFRFRFR RFI A kalaP°s-mester Debreczen, y K »^nLDLO DLLH pjacz-utcza 34, szám (az udvarban), a
K Elvállal mindennemű kalapok készítését. Női és férfi kalapok jíj

Polgári Takarék és Segélyszövetkezet Debreczen,
Olcsó kölcsönöket nyújt

kényelmes visszafizetési feltételek mellett. A kölcsönök kama­
tai hetenként, a heti befizetésekkel együtt is fizethetők.

1579.
1904.

-v. k. szám.

átalakítását a legújabb divat szerint. Czilinderek vasalását. H

pj Pontos kiszolgálás. ízléses kivitel. Jutányos ár. m
^5Hszszsíi2sas3-5Hsaszsz5isasdSHsasész5zsH5zsasa5Z5a5a^
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§ Az elismert
I egjobb korL-srbakerti és virág-

1 3VE AGYAK
§ — melegágyakhoz és korai vetésre megérkeztek -■-=

I KONTSEK GÉZA magkereskedésébe Kossuth-uicza,
Ij mag-árjeg-yzék megjelent.
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•Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 2962/3—1904. számú vég­

zése folytán közhírré tétetik, miszerint Móczár Gyula részére Kal­
már Jenő és Katz Henrik debreczeni lakosoktól 68 korona 75 fillér 
tőke, ennek 1904. évi október hó 15-dik napjától számítandó 6<yo 
kamatai és eddig összesen 34 korona 40 fillér perköltség erejéig 
1904. évi november hó 10-én biróilag lefoglalt és 1052 koronára 
becsült bútorok és egyéb ingóságok 1905. évi február hó 20-án, 
délelőtt 9 órakor kezdetét veendő és Simonffy-utcza 51. számú 
háznál megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérő­
nek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Debreczen, 1905 január hó 23-án.
Oláh Géza,

bírói kiküldött

IV? mü-hangszerkészitő
JMMtóíÜltlt jfi. Debreczen, József kir. herczeg-utcza 2.

(Bika-szálloda mellett.)
Zongora, czinibalom, 
harmonium, pianinó, 

hegedű, ílóta, tilinkó, 
harmonika, czitera, trom­
bita és mindenféle hang­
szer és azok alkatrésze 

jutányos áron.
Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és javítását elfogad

Zongora hangolás vidéken is. Mindenféle hangszer részletfizetésre.

MEGHÍVÁS.

A „DEBRECZENI KÖLCSÖNÖS-SEGÉLYZÖ-EGYLET MINT SZÖVETKEZET“

XXX-XK RENDES KÖZGYŰLÉSÉT
1905. évi február 19-én, d. e. 10 órakor a városháza nagy tanácstermében tartja meg, melyre a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívja.

TÁRGYSOROZAT:

1 Io’azg'atóság’i jelentés a múlt üzletév eredményéről. , . , , , , .. n
■> Az évi záró-számadások és a felszámoló XVI-ik, vagyis 1899-ik evtarsulat vagyonmerlegenek beterjesztesz
3. A fölszámoló-bizottság, valamint a felügyelő-bizottság jelentese es ezeknek kapcsán az igazgatóság, felszámoló- es 

felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Határozathozatal az igazgatóság jelenteseben foglalt indítványok fölött. „ - 1qnn iki avtársulat fel-
5. A XXII. vagyis 1905-iki évtársulat megalakulasanak bejelentese, egyúttal a XVH., vagyis 1900-iki evtarsulat tel

számolásához (í^^fteSM^Ó^FMk'Lajos, Serb Ede. Wolafka Antal és elhunyt Szedlák József igazgatóság, tagok 

helyének betolÍes®setleges indltványok. (A közgyűlés előtt 14 nappal benyújtandók.)

Fenyéri Zádor Lajos, elnök. Vadon Sándor, jogtanácsos.
JEGYZET. Az évi mérleg és számadások kinyomatva, a közgyűlés előtt 8 nappal az egylet helyiségében - minden 

egyleti tag által - a hivatalos ^ákban átvehetők A közgyűlésen az egylet minden tagja, minden betét után egy szavazattal bir
* tiz «.„»Äb*.; 5,FenA.g,l&? «* -* Sr rnegbizl,. , megbizb, 1«

szavazatra ^ gzavazati jogosultságáról, szavazatainak számáról igazolványt kap, melynek alapján a közgyűlésen

szavazó-lapok ^‘g^oRányok a közgyűlést megelőző nap déli 12 óráig a szövetkezet helyiségében, a törzsbetét-könyvek felmutatása

ellenében be^ifazMvtoyok^agy igazolvány nélkül szavazó-lapok nem adatnak ki.

A kdépett igazgatósági tagokAz év folyamán belépett 3713 tag, 25,126 törzsbetéttel. Összesen 
11,991 tag, 95,986 tür^betéttöl. Az év Folyamán kilépett 2678 tag, 16,690 törzsbetéttel. Visszafizettetett 818 tagnak ,46- torzsbetet. 
Maradt 1905 január 1-én 8495 tag, 71,834 törzsbetéttel. _____________ _ ________________ ___________________ ______
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f). szám.

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.) 
díjmentesen megvizsgáltatni. ^-------- —— - . _________

AZ ELSŐ TRIESTI COGNAC PÁRLATI INTÉZET (Destillerie) CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN Triest, mellett ajánlja belföldi

GYÓGY-COGN ACJÁT,
mel\ lranczia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen-

aiattTáu. \ palaczk 5 korona, ^ palaczk 2,60,10 palaczk rendelésnél 10 % engedmény
Kapható Debreczenben .Bán Kálmán. Deutsch Lajos, Félegyházi János. Geréby Fülöp Utódai, Komlóssy 

^ajos, Fart} h erencz, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc czégnél.

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)

díjmentesen megvizsgáltatni.

Debreczen sz. kir. város könyvnyomda vállalata. 1905.-

. Árjegyzéket kívánatra ingyen. — Uj i 
töltésű villamos zseblámpák érkeztek. — jfljl .
Debreczeni első elektrotechnikai vállalat távbe- tüüf
szélő és távjelző berendezésekre, villám _____
háritók, y ill amyl 1 ágitás és erő átvitelre, villamos jelzőtelepek, tűzjel­
zők, yizállásmérők. Elvállal mindennemű az elektro- CnlrivÓri I 
technika szakmába vágó berendezéseket és javításokat rUlllVdll L 
Kossuth-utcza 1. szám. az udvarban. — Telefon szám 168. — Táv­
beszélő és táviró építéshez szükséges mindennemű készülékek és 
anYag’°üj valamint gyógyászati, fizikai készülékek és telepek raktára.

3 havi Zíöttt/rrifeli tanfolyam.

ZALAI ÜAAE.K Mr,
könyvviteli, szépirási és idegennyelvi tanfolyamán 

a városi bérpalota baloldalán III-dik kapu. 2-dik emelet
február 6-án három havi tanfolyam nyílik meg,

melyben minden felnőtt — előismeretek nélkül is — mérlegképes 
■■ ' — könyvvezetővé képezheti magát.

Ugyanakkor veszi kezdetét a német társalgási és levelezési 
tanfolyam is. Beiratások naponta 11—1-ig. Női tanfolyam 
délután 2—4-ig. Esti tanfolyam 8 10-ig felváltva, kereske­
dők és iparosok számára. Tandíj 40 korona, mely összeg 

a beiratáskor fizetendő.

-X-

Miklós és Markbreit
-x csődtömegéhez leltározott összes áruk u. m gyér-

mek-játékok, ajándéktárgyak és divatáruk félár- X
-x ban arusittatnak el. Debreczen, Piacz-utcza 26

Nagytőzsde mellett. X-

Medgyaszay Imre Debreczen Miklós-utcza 25. 
Elvállal: épület-, mü-lakatos , 

és minden e szakmába vágó
[ munkákat Sirkeritéseket, vaskapukat és díszmunkákat a legizlé- 
. sesebben kiállítva s a mai kornak megfelelőleg a legolcsóbb árban.

KIADÓ BOLT 1
\ DEBRECEN, PIAC-U. 65. SZ. )

1 APRÓ HIRDETÉSEK.
' B35TT 3>iju 10 szdls" 40 fillér, minden további sző 4 fillér.

copfok, női parókák, haj betétek legjutányosabban 
kaphatók Boczáu Ferón ez fodrásznál 1 lebreczenpjfonarok,

Hatvan-utcza 2. szám. Ki fésült női hajat veszek

john-féle szab. kéménytolöó
utcza 5. szám.

Magánkutató — privát detektív-vállalat — okmányszerző iroda 
adásvételt közvetítő osztály. Informáló iroda. — 

Tulajdonos : Nagy Lajos. Központi iroda: Debreczenben. Piaez-utcza 
42. szám. (Lamprecth-palota) kereszt-épület. Hivatalos órák d. e. 
9 12-ig, d. u. 3—7-ig. Vasár- és ünnepnapokon d. e. 9 12-ig. —
Telefon szám : 335.

®s madráczokat legszebb és legjobb kivitelben készít j <*J«UWIwRfll Matolcsy Lajos Debreczen. Kossuth-utcza 22. szám. 
Tanuló leányok felvétetnek.

ü/fanac árntl Sárossy Gyula „Arany Trombitáját-,jlldyu» ftl Üli VUÍ4KR Harmathy Pál Debreczen Füvészkert-u.

jfyiregyházán legtökéletesebb és legszebb fényképek csakis 
Kolonics Béla műtermében készülnek : Városház- 

utcza 10. a kaszinóval szemben.

íovicMVsl/ftfíirift Debreczen, Piacz-utcza 32. Fisch bein Katalin iwlljf űRUlwUK (Schwartz Árminná). Elvállal: harisnyák kö­
tését és fejelését igen mérsékelt árakon.

Xatonakesziyük tisztítását
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám.

legjobb ezukor a Borsy-féle pemetefű ezukorka, 
egy doboz 20 fillér. Főraktár: BORSY és FARKAS 

fűszer- és csemege üzletében. Kapható: Buday ezukrászdájában. 
Jósa és Jóna drogueriájában.

Köhögésnél

Ciliire THhilÓ »Inlluenzia ■, ha a világhírű trieszti gyógy-cognac- lUUvK ból" legkisebb mennyiséget is iszik bárki. 1 üveg
10. 20, 30, 40, 50. 60. 80 , , , I/XIsamÁp aÍIam legjobbnak1-. 1-50, 2—, 2-50 kr. 1 doboz KOltOgCS 611211 bizonyult 
-Király“ pemetefű bonbon 10 kr.. 1 kiló szilva 10 kr., 1 kiló papirhéju 
dió 20 kr., 1 liter petroleum 16 kr., 1 liter Jamaikai rum 80 kr. 
Merkli Ferencznél, Füvészkert-uteza 14.

fprtnlrtnhh bevásárlási forrás Lindenfeld J. Jenő fűszer- és 
*lílj|UILS,UU gyarmatáru kereskedésében. Városház-utcza (Pénz­
ügyi palota) 2. szám.

pOszentmihályon minden igényt kielégítő szatler és kárpitos 
műhelyt rendeztem be. Novak Sándor.


